





КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3
4 варианта
- 01(мал);
- 02(мал)
- 03(мал);
- 04(мал).
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Ярославль,2016
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3 – 01(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур»
1курс
Предмет «Основы материаловедения»
Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
Вашему вниманию предлагаются вопросы и ответы на них. Вам необходимо 
выбрать ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ.

1. Как называется раствор, в котором связующим является известь?
А. Песчаный.              
Б. Цементным.            
В. Известковым.           
Г. Штукатурка.

2. Найдите ошибку в формуле цементного раствора?
Р = П + Н₂О + Из + Ц
Запиши правильную формулу цементного раствора   _____________________ 

3. К какому раствору относится соотношение  2:6 ?
А. Соотношение жирного простого раствора.
Б. Соотношение тощего сложного раствора.
В. Соотношение нормального сложного  раствора.
Г. Соотношение нормального простого раствора.

4. К какому раствору относится соотношение  1:2:3 ?
А. Соотношение жирного простого раствора.
Б. Соотношение тощего сложного раствора.
В. Соотношение жирного сложного  раствора.
Г. Соотношение нормального простого раствора.
5. Как называется раствор, если при его приготовлении взяли 0.8 кг цемента и 0.2 кг глины?
А. Глиняно-цементный раствор.
Б. Цементно-глиняный раствор.
В. Глиняно-песчаный раствор.
Г. Цементный раствор.
6. Запишите  формулу сложного раствора.
___________________________________________________________________
7. Выбери формулу глиняного раствора.
А.   Р = П + Н₂О + Из + Ц                               Б.   Р = П + Н₂О  + Ц
В.   Р = П + Н₂О + Гл                                      Г.  Р = П + Н₂О + Из + Гл

8. Выбери формулу  известково-цементного  раствора.
А.   Р = П + Н₂О + Из + Ц                              Б.   Р = П + Н₂О  + Ц
В.   Р = П + Н₂О + Гл                                    Г.  Р = П + Н₂О + Из + Гл
9. Найдите правильное соотношение нормального раствора, который приготовили из 0.7 кг гипса, 0.3 кг цемента.
А.    0,3 : 0,7 : 2
Б.    0,7 : 0,3 : 3
В.    0,7 : 0,3 : 4

10.  Как называется раствор, в котором связующим является цемент и известь?
А. Известково-цементным.              Б. Цементным.            
В. Известковым.                                  Г. Цементно – известковым.
11.  Что получается при смешении связующего вещества с песком?
А. Сухая растворная смесь.                             Б. Песчаная смесь.
В. Растворная смесь.                                        Г. Штукатурный раствор.
12. Запишите  формулу простого раствора с добавкой
___________________________________________________________________
13.  Какой ответ содержит ошибку.
А. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют воду.
Б. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют цемент.
В. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют известь.
Г. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют глину.
14.  Какое из следующих утверждений правильное.
А. Тощий раствор содержит большое количество связующего вещества.
Б. Штукатурный раствор – это сухая смесь песка и связующего, затворенная водой.
В. Если в качестве связующего вещества взяли цемент, то раствор называется известково-цементным.
15.  Найдите правильное соотношение жирного  простого штукатурного раствора.
А. 1 : 3
Б.  0,5 : 3
В.  1,2 : 3
Г.  0,5 : 0,5 : 3

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3- 01(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»

Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
Форма ответов.
Фамилия______________
Группа_______________
Дата________________
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ОТВЕТЫ
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 3 – 01(мал) – О.М.
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»

Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
	1
	2
	3
	4
	5

	В
	Р=П+Н₂О+Ц
	Г
	В
	Б



	6

	Р = П + Н₂О + СВ.В. + СВ.В



	7
	8
	9
	10
	11

	В
	А
	Б
	Г
	А



	12
	13
	14
	15

	Р = П + Н₂О + СВ.В. + Д
	А
	Б
	В




Критерии оценок.

    Оценка «5»  - 100% - 85% -   16 – 14 правильных ответов 
Оценка «4»   85% - 60% -  13 – 10 правильных ответов 
Оценка «3»  - 60% - 30% -   9 – 5 правильных ответов
 Оценка «2»  - до 30%        -   4 правильных ответов


КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3 – 02(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»
Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
Вашему вниманию предлагаются вопросы и ответы на них. Вам необходимо 
выбрать ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ.
1. Как называется раствор, в котором связующим является глина?
А. Песчаный.              
Б. Цементным.            
В. Известковым.           
Г. Глиняный.
2. Найдите ошибку в формуле известкового раствора?
Р = П + Н₂О + Из + Ц
Запиши правильную формулу цементного раствора     ____________________ 
3. К какому раствору относится соотношение  3:6 ?
А. Соотношение жирного простого раствора.
Б. Соотношение тощего сложного раствора.
В. Соотношение нормального сложного  раствора.
Г. Соотношение нормального простого раствора.
4. К какому раствору относится соотношение  0,1:0,7:3 ?
А. Соотношение жирного простого раствора.
Б. Соотношение тощего сложного раствора.
В. Соотношение жирного сложного  раствора.
Г. Соотношение нормального простого раствора.
5. Как называется раствор, если при его приготовлении взяли 0.8 кг извести и 0.2 кг глины?
А. Глиняно-цементный раствор.
Б. Цементно-глиняный раствор.
В.  Известково – глиняный раствор.
Г. Цементный раствор.
6. Запишите  формулу простого раствора.
___________________________________________________________________
7. Выбери формулу цементного раствора.
А.   Р = П + Н₂О + Из + Ц                               Б.   Р = П + Н₂О  + Ц
В.   Р = П + Н₂О + Гл                                      Г.  Р = П + Н₂О + Из + Гл
8. Выбери формулу  известково-глиняного  раствора.
А.   Р = П + Н₂О + Из + Ц                              Б.   Р = П + Н₂О  + Ц
В.   Р = П + Н₂О + Гл                                    Г.  Р = П + Н₂О + Из + Гл
9. Найдите правильное соотношение нормального раствора, который приготовили из 0.6 кг гипса, 0.4 кг цемента.
А.    0,3 : 0,7 : 2
Б.    0,6 : 0,4 : 3
В.    0,7 : 0,3 : 4
10.  Как называется раствор, в котором связующим является  известь и гипс?
А. Известково-цементным.              
Б. Цементным.            
В. Гипсово- известковый.           
Г. Известково - гипсовый.

11.  Что получается при смешении извести с водой?
А. Сухая растворная смесь.
Б. Известковое молоко.
В. Растворная смесь.
Г. Песчаная смесь.
12. Запишите  формулу сложного раствора с добавкой
___________________________________________________________________
13.  Какой ответ не  содержит ошибки?
А. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют воду.
Б. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют песок.
В. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют известь.
Г. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют клей.
14.  Какое из следующих утверждений правильное.
А. Тощий раствор содержит большое количество связующего вещества.
Б. Штукатурный раствор – это сухая смесь песка, затворенная водой.
В. Если в качестве связующего вещества взяли цемент и известь, то раствор называется цементно-известковым.
15.  Найдите правильное соотношение нормального  простого штукатурного раствора.
А. 1 : 3
Б.  0,5 : 3
В.  1,2 : 3
Г.  0,5 : 0,5 : 3


КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3- 02(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»

Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
Форма ответов.
Фамилия______________
Группа_______________
Дата________________

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	



	6

	



	7
	8
	9
	10
	11

	
	
	
	
	



	12

	



	13
	14
	15

	
	
	



ОТВЕТЫ
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3 – 02(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»
Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
	1
	2
	3
	4
	5

	Г
	.      Р=П+Н₂О+Из
	А
	Б
	В



	6

	Р = П + Н₂О + СВ.В.



	7
	8
	9
	10
	11

	Б
	Г
	Б
	Г
	Б



	12
	13
	14
	15

	Р = П + Н₂О + СВ.В. + СВ.В + Д
	В
	В
	А



Критерии оценок.

    Оценка «5»  - 100% - 85% -   16 – 14 правильных ответов 
Оценка «4»   85% - 60% -  13 – 10 правильных ответов 
Оценка «3»  - 60% - 30% -   9 – 5 правильных ответов 
        Оценка «2»  - до 30%        -   4 правильных ответов
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3 – 03(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»

Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
Вашему вниманию предлагаются вопросы и ответы на них. Вам необходимо 
выбрать ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ.
1.Как называется раствор, в котором связующим является цемент?
А. Песчаный.                                    Б. Цементным.            
В. Известковым.                              Г. Глиняный.
2.Найдите ошибку в формуле глиняного раствора?
Р = П + Н₂О + Гл + Ц
Запиши правильную формулу цементного раствора     ____________________ 
3. К какому раствору относится соотношение  3:6 ?
А. Соотношение жирного простого раствора.
Б. Соотношение тощего сложного раствора.
В. Соотношение нормального сложного  раствора.
Г. Соотношение нормального простого раствора.
4. К какому раствору относится соотношение  0,1:0,9:3 ?
А. Соотношение жирного простого раствора.
Б. Соотношение тощего сложного раствора.
В. Соотношение жирного сложного  раствора.
Г. Соотношение нормального сложного раствора.

5. Как называется раствор, если при его приготовлении взяли 0.5 кг извести и 0.5 кг глины?
А. Глиняно-цементный раствор.
Б. Цементно-глиняный раствор.
В.  Известково – глиняный раствор.
Г. Цементный раствор.
6. Запишите  формулу простого раствора.
___________________________________________________________________
7. Выбери формулу гипсового раствора.
А.   Р = П + Н₂О + Гп + Ц                               Б.   Р = П + Н₂О  + Ц
В.   Р = П + Н₂О + Гп                                      Г.  Р = П + Н₂О + Из + Гл
8. Выбери формулу  цементно-глиняного  раствора.
А.   Р = П + Н₂О  + Ц  +Гл                            Б.   Р = П + Н₂О  + Ц
В.   Р = П + Н₂О + Гл                                    Г.  Р = П + Н₂О + Из + Гл
9. Найдите правильное соотношение нормального раствора, который приготовили из 2 кг цемента.
А.    0,3 : 0,7 : 2                                        Б.    0,6: 3
В.    0,7 : 0,3 : 4                                        Г.     2,0 : 6,0
10.  Как называется раствор, в котором связующим является  цемент и гипс?
А. Гипсовый.                                      Б. Цементным.            
В. Гипсово - известковый.              Г. Известково - гипсовый.
11.  Что получается при смешении цемента с песком и  водой?
А. Сухая растворная смесь.                          Б. Известковое молоко.
В. Растворная смесь.                                      Г. Песчаная смесь.

12. Запишите  формулу простого раствора с добавкой
___________________________________________________________________
13.  Какой ответ не  содержит ошибки?
А. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют воду.
Б. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют песок.
В. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют щебень.
Г. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют цемент.
14.  Какое из следующих утверждений правильное.
А. Жирный  раствор содержит большое количество связующего вещества.
Б. Штукатурный раствор – это сухая смесь песка, затворенная водой.
В. Если в качестве связующего вещества взяли известь и  цемент, то раствор называется цементно-известковым.
15.  Найдите правильное соотношение   жирного штукатурного раствора.
А. 1 : 3
Б.  0,5 : 3
В.  1,2 : 3
Г.  0,5 : 0,5 : 3









КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3- 03(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»
Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
Форма ответов.
Фамилия______________
Группа_______________
Дата________________

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	



	6

	



	7
	8
	9
	10
	11

	
	
	
	
	



	12

	



	13
	14
	15

	
	
	



ОТВЕТЫ
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3 – 03(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»

Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
	1
	2
	3
	4
	5

	Б
	Р=П+Н₂О+Гл
	А
	Г
	В



	6

	Р = П + Н₂О + СВ.В. 



	7
	8
	9
	10
	11

	В
	А
	Г
	А
	В



	12
	13
	14
	15

	Р = П + Н₂О + СВ.В. + Д
	Г
	А
	В




Критерии оценок.

    Оценка «5»  - 100% - 85% -   16 – 14 правильных ответов 
Оценка «4»   85% - 60% -  13 – 10 правильных ответов 
Оценка «3»  - 60% - 30% -   9 – 5 правильных ответов 
                        Оценка «2»  - до 30%                -   4 правильных ответов
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3 – 04(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»
Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
Вашему вниманию предлагаются вопросы и ответы на них. Вам необходимо 
выбрать ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ.
1.Как называется раствор, в котором связующим является гипс?
А. Песчаный.              
Б. Гипсовым.            
В. Известковым.           
Г. Глиняный.
2.Найдите ошибку в формуле  цементно - глиняного раствора?
Р = П + Н₂О + Гл + Ц
Запиши правильную формулу цементно-глиняного  раствора     _________________
3. К какому раствору относится соотношение  1: 4 ?
А. Соотношение жирного простого раствора.
Б. Соотношение тощего сложного раствора.
В. Соотношение нормального сложного  раствора.
Г. Соотношение тощего  простого раствора.
4. К какому раствору относится соотношение  0,1:0,9:4 ?
А. Соотношение жирного простого раствора.
Б. Соотношение тощего сложного раствора.
В. Соотношение жирного сложного  раствора.
Г. Соотношение нормального сложного раствора.
5. Как называется раствор, если при его приготовлении взяли 0.7 кг извести и 0.3 кг гипса?
А. Глиняно-цементный раствор.
Б. Известково-гипсовый  раствор.
В.  Известково – глиняный раствор.
Г. Известковый раствор.
6. Запишите  формулу сложного раствора.
___________________________________________________________________
7. Выбери формулу гипсо – цементного  раствора.
А.   Р = П + Н₂О + Гп + Ц                               Б.   Р = П + Н₂О  + Ц
В.   Р = П + Н₂О + Гп                                      Г.  Р = П + Н₂О + Из + Гл
8. Выбери формулу  цементного  раствора.
А.   Р = П + Н₂О  + Ц  +Гл                            Б.   Р = П + Н₂О  + Ц
В.   Р = П + Н₂О + Гл                                    Г.  Р = П + Н₂О + Ц + Гл
9. Найдите правильное соотношение нормального раствора, который приготовили из  2кг цемента , 1 кг извести. 
А.    0,3 : 0,7 : 2
Б.    0,6: 3
В.    2,0 : 1,0 : 9
Г.     2,0 : 6,0
10.  Как называется раствор, в котором связующим является  цемент и гипс?
А. Гипсовый.              
Б. Цементным.            
В. Гипсово - известковый.           
Г. Цементно - гипсовый.

11.  Что получается при смешении  песка и  воды?
А. Сухая растворная смесь.
Б.. Песчаная смесь.
В. Растворная смесь.
Г. Известковое молоко
12. Запишите  формулу сложного раствора с добавкой
___________________________________________________________________
13.  Какой ответ не  содержит ошибки?
А. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют воду.
Б. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют песок.
В. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют глину.
Г. В качестве связующего в штукатурные растворы добавляют клей.
14.  Какое из следующих утверждений правильное.
А. Жирный  раствор содержит малое количество связующего вещества.
Б. Штукатурный раствор – это сухая смесь цемента и песка, затворенная водой.
В. Если в качестве связующего вещества взяли известь и  цемент, то получили простой  раствор.
15.  Найдите правильное соотношение   тощего сложного  штукатурного раствора.
А. .  0,5 : 0,4 : 3                             Б     1 : 3
В.  1,2 : 3                                         Г.  0,5 : 0,5 : 3



КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3- 04(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»

Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
Форма ответов.
Фамилия______________
Группа_______________
Дата________________
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ОТВЕТЫ
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА М.В. № 3 – 04(мал).
Для групп «Маляр. Штукатур» 1курс
Предмет «Основы материаловедения»

Раздел 4 «Строительные растворы» - 22 часа
У-49,50 - самостоятельная работа
	1
	2
	3
	4
	5

	Б
	Р= П + Н2О + Ц + Гл
	Г
	Б
	Б



	6

	Р = П + Н₂О + СВ.В. + СВ.В. 



	7
	8
	9
	10
	11

	А
	Б
	В
	Г
	Б



	12
	13
	14
	15

	Р = П + Н₂О + СВ.В. + СВ.В. + Д
	В
	Б
	А



Критерии оценок.

    Оценка «5»  - 100% - 85% -   16 – 14 правильных ответов 
Оценка «4»   85% - 60% -  13 – 10 правильных ответов 
Оценка «3»  - 60% - 30% -   9 – 5 правильных ответов 
                    Оценка «2»  - до 30%                -   4 правильных ответов
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